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суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	21901
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними
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зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	 АКЦІОНЕРНЕ	 ТОВАРИСТВО	 "КОРЖІВСЬКИЙ	 СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ

ГІРНИЧО-ДРОБАРНИЙ	КАР'ЄР"	21150620
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	48313,	Тернопільська	обл.,	Чортківський	р-н,	село	Коржова,	вул.Кар'єрська,	будинок
1

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Проведення	 суцільної	 рубки	 лісових	 насаджень	 на	 земельній	 ділянці	 лісогосподарського
призначення	 площею	 4,8627	 га.	 Рекультивація	 Коржівського	 кар’єру	 Завадівського	 родовища
доломітів.

Технічна	альтернатива	1.

ПрАТ	 «Коржівський	 спеціалізований	 гірничо-дробарний	 кар’єр»	 здійснює	 розробку
Завадівського	родовища	доломітів	на	підставі	спеціального	дозволу	на	користування	надрами.	В
процесі	 розробки	 Завадівського	 родовища	 доломітів	 утворюється	 вироблений	 простір,	 який
потребує	рекультивації.	Здійснення	рекультивації	планується	у	2	етапи:	технічна	рекультивація
та	 біологічна	 рекультивація.	 Роботи	 з	 технічної	 рекультивації	 виконуватимуться	 гірничо-
транспортним	 обладнання,	 задіяних	 на	 гірничих	 роботах	 кар’єру.	 Біологічна	 рекультивація
включає	 комплекс	 агротехнічних	 та	 інших	 заходів	 з	 метою	 поліпшення	 агрофізичного	 та



біологічного	 відновлення	 території	 рекультивації.	 Агротехнічні	 заходи	 передбачатимуть
використання	 крейди	 та	 добрив:	 азотних,	 фосфатних	 та	 калійних.	 Мета	 рекультивації	 –
поліпшення	 стану	 та	 продуктивності	 порушених	 внаслідок	 видобувної	 діяльності	 земель,
виключення	 їх	 шкідливого	 впливу	 на	 навколишнє	 середовище.	 Здійснення	 суцільних	 рубок
лісових	насаджень	проводитиметься	в	межах	спеціального	дозволу	на	користування	надрами	від
21.07.1997	 №	 985	 та	 є	 необхідним	 етапом	 підготовки	 території	 Коржівського	 кар’єру	 для
розробки	 Завадівського	 родовища	 доломітів.	 Площа	 суцільної	 рубки	 складає	4,8627	 га	 та	 буде
визначена	 технічною	 документацією	 із	 землеустрою	щодо	 встановлення	 земельної	 ділянки	 на
яку	 поширюється	 право	 земельного	 сервітуту.	Проведення	 суцільної	 рубки	 здійснюватиметься
механізованим	 способом,	 з	 застосуванням	 бензомоторних	 пил	 та	 колісних	 тракторів	 з
трелювальними	пристроями	-	безчокерне	трелювання	лісу.

Технічна	альтернатива	2.

Проведення	 суцільної	 лісової	 рубки	 здійснюватиметься	 способом,	 з	 застосуванням
бензомоторних	пил	та	гусеничних	тракторів	-	чокерне	трелювання	лісу.	Проведення	біологічної
рекультивації	без	використання	крейди,	азотних,	фосфатних	та	калійних	добрив	при	здійсненні
агротехнічних	заходів.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Тернопільська	обл.	Чортківський	р-н	Завадівка

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Монастириська	міська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Тернопільська	обл.	Чортківський	р-н	Завадівка	.

Планована	діяльність	буде	здійснюватися	в	межах	Чортківського	р-ну	Тернопільської	обл.,	0,5
км	на	південний	захід	від	с.	Завадівка.	Проведення	суцільної	рубки	лісових	насаджень	буде
здійснюватися	на	земельній	ділянці	з	державним	кадастровим	номером	6124284800:01:001:2011.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Тернопільська	обл.	Чортківський	р-н	Завадівка	.

У	зв’язку	з	тим,	що	планова	діяльність	проводиться	виключно	в	межах	спеціального	дозволу
на	користування	надрами	Завадівського	родовища,	територіальна	альтернатива	2	не
розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Рекультивація	 порушених	 земель	 передбачає	 комплекс	 робіт,	 спрямованих	 на	 відновлення
продуктивності	 та	 екологічної	 цінності	 порушених	 земель,	 а	 також	 поліпшення	 стану
навколишнього	 природного	 середовища.	 Під	 час	 рекультивації	 за	 сільськогосподарським
напрямом	 передбачається	створення	 на	 порушених	 землях	 сільськогосподарських	 угідь
(пасовищ)	 Важливим	 соціально-економічним	 фактором	 планованої	 діяльності	 є	 поповнення
місцевого	 бюджету	 при	 розробці	 родовища,	 забезпечення	 сировиною	 галузі	 будівництва,
забезпечення	 зайнятості	 місцевого	 населення,	поліпшення	 загальної	 соціально-економічної
ситуації	в	районі.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності



(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Передбачається	 проведення	 рекультивації	 Коржівського	 кар’єру	 Завадівського	 родовища
доломітів.	 При	 рекультивації	 використовуватиметься	 автотранспортна	 система	 розробки	 з
використанням	наявного	гірничо-транспортного	обладнання:	екскаватора	ЕКГ-5	А	«мех.лопата»з
ємністю	 ковша	 5	 м3	 та	 екскаватора	 ЕО	 4124;	 бульдозера	 ДЗ-27	 та	 ДЗ-209,	 автосамоскидів
БелАЗ-540,	 БелАЗ-7522,	 КрАЗ-256.	 Розкривні	 роботи	 в	 кар’єрі	 здійснюються	 селективно	 з
врахуванням	використання	для	рекультивації	 грунтово-рослинного	шару	потужністю	0,15	м	 та
потенційно	 –родючих	 грунтів	 зачистки	 пласта	 потужністю	 0,1	 м.	 Заходи	 гірничотехнічної	 та
біологічної	 рекультивації	 передбачають	 заповнення	 виробленого	 простору	 кар’єрної	 виїмки
розкривними	породами	та	ГРШ,	відновлення	родючої	здатності	ґрунтів,	посів	багаторічних	трав
під	 пасовище.	 Проведення	 суцільної	 рубки	 лісових	 насаджень	 на	 земельній	 ділянці
лісогосподарського	призначення	буде	здійснюватися	в	межах	контуру	кар’єру	на	площі	4,8627
га.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	інші	обмеження	при	 реалізації	 планованої	 діяльності	 зумовлені	 вимогами
природоохоронного,	санітарного	та	протипожежного	законодавства	в	тому	числі:	-	забезпечення
екологічної	 безпеки	 населення	 згідно	 вимог	 Закону	 України	 «Про	 охорону	 навколишнього
природного	 середовища»;	–	 забезпечення	 захисту	 земель	 та	 охорони	грунтів	згідно	 Закон
України	«Про	охорону	земель»;	-	забезпечення	захисту	атмосферного	повітря	у	відповідності	до
вимог	Закону	України	«Про	охорону	атмосферного	повітря»;	–	забезпечення	дотримання	ДСП	№
173	від	19.06.1999	(зі	змінами),	в	т.ч.	значень	гігієнічних	нормативів	(ГДК,	ОБРД)	на	межі	СЗЗ;	-
забезпечення	захисту	ґрунтів	згідно	вимог	Закону	України	«Про	охорону	земель»;	-	забезпечення
управління	відходами	згідно	Закону	України	«Про	управління	відходами»;	-	забезпечення	захисту
водного	середовища	згідно	вимог	Водного	кодексу	України;	-	забезпечення	захисту	населення	від
шуму	 –	 згідно	 вимог	ДБН	В.1.1-31:2013,	ДСТУ-Н	Б	В.1.1-33:2013	ДСТУ-Н	Б	В.1.1-35:2013.	При
проведенні	 суцільної	 рубки	лісових	насаджень:	-	дотримання	правил	протипожежної	безпеки	в
місцях	 проведення	 робіт,	 з	 врахуванням	 вимог	 «Правил	 пожежної	 безпеки	 в	 лісах	 України»
затверджених	 наказом	 ДКЛГУ	 від	 27.12.2004	 №	 278;	-	 дотримування	 вимог	 Лісового	 кодексу
України.

щодо	технічної	альтернативи	2.

-	аналогічні	обмеження,	що	й	за	технічною	альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	територіальні	обмеження,	визначені	межами	спеціального	дозволу;

щодо	територіальної	альтернативи	2.

-	не	розглядається,	дивись	п.3

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	 виконання	 комплексу	 технологічних,	 технічних,	 організаційних	 рішень	 для	 зменшення/
попередження	впливу	на	довкілля	та	забезпечення	надійної	безаварійної	роботи.

щодо	технічної	альтернативи	2.



-аналогічна	 еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території,	 що	 й	 за	 технічною
альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	компонування	комплексу	технологічного	обладнання	з	урахуванням	вимог	техніки	безпеки
та	 виробничої	 санітарії,	 вимог	 природоохоронного	 законодавства.	 Впровадження	 заходів
спрямованих	 на	 попередження/зменшення	 забруднення	 довкілля	 при	 реалізації	 планованої
діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

-	не	розглядається,	дивись	п.3

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	 по	 забрудненню	 атмосферного	 повітря	 –	 дотримання	 значень	 гранично	 допустимих
концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених	 пунктів,
дотримання	 дозволених	 обсягів	 викидів	 у	 атмосферне	 повітря;	 -	 по	 забрудненню	 водного
середовища	 –	 забезпечення	 задовільного	 екологічного	 стану	 якості	 води;	 дотримання	 вимог
Водного	 кодексу	України;	-	по	загальним	санітарним	нормам	–дотримання	вимог	до	організації
санітарно-захисної	 зони	 відповідно	 до	 Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови
населених	 пунктів;	-	 по	 акустичному	 впливу	 –	 рівень	 акустичного	 забруднення	 не	 повинен
перевищувати	 нормативів	 шумового	 забруднення	 та	 вібрації	 на	 межі	 встановленої	 СЗЗ;	-
управління	 відходами	 має	 здійснюватися	 відповідно	 до	 вимог	 чинного	 природоохоронного
законодавства,	 дотримання	 встановлених	 обсягів	 оброблення	 відходів	 згідно	 дозвільних
документів;	-	територіальні	обмеження	визначені	контуром	родовища,	містобудівною,	інженерно-
транспортною	 та	 промисловою	 структурою	 (забудовою),	 яка	 склалася	 на	 території	 планованої
діяльності	та	поряд	з	нею;	-	дотримання	правил	пожежної	безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Для	 технічної	 альтернативи	 2,	 сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля
співпадають	з	технічною	альтернативою	1,	за	виключенням	підвищеного	впливу	на	ґрунти	при
здійсненні	 рубок,	 також	можливі	 труднощі	 в	 приживаності	 нових	 культур	 та	 їх	 нестійкість	 до
хвороб	і	шкідників.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	 сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля	 співпадають	 з	 технічною
альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

-	не	розглядається,	дивись	п.3

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

21	 Суцільні	 та	 поступові	 рубки	 Усі	 суцільні	 та	 поступові	 рубки	 головного	 користування	 та
суцільні	санітарні	рубки	на	площі	понад	1	гектар;	усі	суцільні	санітарні	рубки	на	територіях	та
об’єктах	природно-заповідного	фонду;"



10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД,	буде	виконаний	у	відповідності	до	п.2	ст.6	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на
довкілля”.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення



звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

-	висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	що	 видається	Міністерством	 економіки,	 довкілля	 та	 сільського	 господарства
України,	відповідно	до	вимог	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»;

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

-	спеціальний	дозвіл	на	використання	лісових	ресурсів	(лісорубний	квиток)

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	що	видається	Центральним	органом	виконавчої	влади,	що	реалізує	державну
політику	 у	 сфері	 лісового	 господарства,	 його	 територіальним	 органом,	 власником	 лісів	 або
постійним	лісокористувачем,	відповідно	до	вимог	Лісового	кодексу	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 економіки,	 довкілля	 та	 сільського	 господарства	 України	 ,	 01008,	 Україна,	м.
Київ,	 вул.	 Грушевського,	 12/2,	 ,	 ovd@me.gov.ua,	 044)	 206-31-40,	 206-31-50,	 головний	 спеціаліст
відділу	 інтеграції	 екологічних	 оцінок	 у	 галузеві	 політики	 Департаменту	 екологічної	 оцінки	–



Романенко	Юлія	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


